

Temeljem članka 55a. Statuta Osječko-baranjske županije ("Županijski glasnik" broj 2/95., 2/97., 3/99., 3/01., 8/01., 9/03., 13/05., 2/06., 5/09. 16/09. i 2/13.), a u svezi Međunarodne norme ISO 9001:2015, Župan Osječko-baranjske županije donio je 29. prosinca 2016. godine

Z A K L J U Č A K

o utvrđivanju Politike kvalitete Osječko-baranjske županije

I.

Suočena s gospodarskim nazadovanjem i njegovim posljedicama u odnosu na egzistencijalne probleme ljudi te činjenicom da pripada području Republike Hrvatske u kojem su problemi razvoja najizraženiji, Osječko-baranjska županija nastoji ostvariti viziju Županije kao regije koja na načelima održivog razvoja, optimalno koristeći svoje razvojne potencijale, jača konkurentnost svog gospodarstva te osigurava razvoj ljudskih resursa i kvalitetno zadovoljavanje javnih potreba građana, kako je to zapisala u Županijskoj razvojnoj strategiji.

Opredijeljena da uvjete posvemašnje krize prevlada razvojem, Županija poduzima značajne mjere vlastitog osposobljavanja za izvršenje ove složene i teške zadaće. Svoju institucionalnu osposobljenost Županija je gradila racionalnim oblikovanjem svog upravnog ustrojstva, uspostavljanjem mehanizama uključivanja šireg kruga zainteresiranih i stručnih institucija i pojedinaca u postupke pripreme dokumenata i svoga odlučivanja te osnivanjem pravnih osoba kojima je povjeravala određene razvojne funkcije.

Moderna društva pretpostavljaju javnu upravu koja kao servis društva djeluje prema svojim unutarnjim kriterijima uspješnosti, koja je racionalna i profesionalna, stabilna i društveno odgovorna. Stoga je strategijsko usmjerenje europeizacija i modernizacija uprave. Županija želi učinkovitu, modernu i sposobnu upravu u trošku svedenu u okvire realnih materijalnih mogućnosti društva, javnu upravu koja prepoznaje potrebe građana i mogućnosti društva. Želi javnu upravu prema standardima europske razine.

Stremeći ovom cilju, sukladno europskim standardima izgradila je kriterije vlastite uspješnosti i kvalitete koji obuhvaćaju ocjenu zakonitosti, potpunosti, pravodobnosti, stručnosti, inventivnosti i inovativnosti, razvojne učinkovitosti te druge elemente od značaja za davanje ocjene.

Svjesna da se postavljene zadaće mogu ostvariti jedino optimalnim angažmanom svih njezinih potencijala, Županija uspostavlja partnerstvo sa svima koji toj zadaći mogu pridonijeti. Ona osigurava sudjelovanje vrsnih stručnjaka u oblikovanju njezinih razvojnih projekata, podupire stremljenje akademske zajednice ka centrima izvrsnosti, potiče inicijativnost mladih o otvaranju vlastitih perspektiva, partnerskim odnosom s udrugama jača temelje demokratskog života kao osnove građanskog društva, potporom aktivnostima nacionalnih manjina pridonosi očuvanju njihova nacionalnog i kulturnog identiteta kao dijela multikulture baštine Županije.

Sva svoja znanja i resurse Županija usmjerava ka pravilnom i stručnom planiranju te korištenju prostora, pri čemu je sustav donošenja odluka zasnovan na načelima održivog razvoja. Svim svojim stanovnicima Županija u skladu sa svojim samoupravnim djelokrugom osigurava ostvarenje njihovih potreba u dijelu školstva, zdravstva, prostornog i urbanističkog planiranja, gospodarskog razvoja, prometa i prometne infrastrukture, planiranja i razvoja te mreže obrazovnih, zdravstvenih, socijalnih i kulturnih ustanova, te time gradi regiju ugodnu za život svakom stanovniku.

Aktivnostima svojih tijela Županija je otvorena suradnji sa susjedima, ona je dio europskih stremljenja Republike Hrvatske i u tome prednjači u uključivanju u europske standarde i mehanizme. Logičan slijed ovog usmjerenja jest prihvaćanje međunarodne norme ISO 9001:2015 po kojoj mjeri kvalitetu svoga djelovanja. Njezina primjena počiva na spoznaji da je bez potrebne djelotvornosti i kvalitete i jeftina uprava skupa.

II.

Ovaj Zaključak bit će objavljen u "Županijskom glasniku" i na web stranicama Županije.

Klasa: 032-05/16-01/2

Urbroj: 2158/1-01-02-16-4

Osijek, 29. prosinca 2016.

Župan

dr.sc. Vladimir Šišljagić, v.r.